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COMISSÃO DE PREVENÇÃO AO USO DE DROGAS E
DEPENDENTES QUÍMICOS EM GERAL

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às
dez horas, na sala 1809 do Edifício Lúcio Costa, reuniu-se a Comis-
são de Prevenção ao Uso de Drogas e Dependentes Químicos em
Geral, com a presença dos Senhores Deputados Danniel Librelon,
Presidente; Fred Pacheco, membro efetivo, da Senhora Deputada Gi-
selle Monteiro, membro efetivo, e do Senhor Deputado Dr. Pedro ri-
cardo, membro efetivo, que participou por meio remoto. Também es-
tiveram presentes os seguintes convidados: a Senhora Marileia de
Paula, Subsecretária de Prevenção à Dependência Química da Secre-
taria Estadual de Desenvolvimento Social e Direitos Humanos; o Se-
nhor Douglas Manassés, Superintendente Terapêutico da Subsecreta-
ria de Cuidados Especiais da Secretaria de Estado da Casa Civil do
Rio de Janeiro; e a Senhora Fabiana Cavalcanti, Coordenadora da
Equipe de Abordagem Social da Subsecretaria de Assistência Social
do Município de Mesquita. O Senhor Presidente declarou aberta a 3ª
Reunião Ordinária, em acordo ao edital de convocação publicado em
vinte e três de junho de dois mil e vinte e três. Ao abrir a reunião,
além de pontuar a atuação de cada integrante do colegiado, saudou a
presença das autoridades convidadas e lhes exprimiu os agradeci-
mentos pela participação. Antes de passar a palavra aos componen-
tes da Comissão, o Senhor Deputado Danniel Librelon destacou a im-
portância da ocasião, que datou parte da Semana Estadual de Pre-
venção à Dependência Química, onde uma série de eventos temáticos
foram promovidos pelas Subsecretarias de Prevenção à Dependência
Química e de Cuidados Especiais. A esse respeito, o parlamentar sa-
lientou que o dia vinte e seis de junho marcou o Dia Internacional
Contra o Abuso e o Tráfico Ilícito de Drogas e que, no dia 1º de ju-
lho, se realiza o Dia Estadual de Prevenção e Combate ao Uso de
Drogas. Em seguida, a Senhora Deputada Giselle Monteiro enfatizou
que é autora de um projeto de lei voltado ao combate ao uso de dro-
gas, parabenizou todos os membros da Comissão e registrou que seu
mandato está à disposição para todos que desejarem se juntar à cau-
sa. O Senhor Presidente, então, passou a palavra ao Senhor Depu-
tado Fred Pacheco, que abordou a infeliz situação dos jovens em
condição de dependência química, além de enaltecer as iniciativas do
Poder Executivo na figura do Governador Cláudio Castro. Após a fala
inicial dos membros presentes, a Senhora Marileia iniciou suas con-
siderações ressaltando as ações a serem realizadas na Semana Es-
tadual de Prevenção e apontou alguns dados sobre a relação entre
moradores de rua e a dependência química. Entre elas, a Subsecre-
tária registou que 70% da população de rua dos municípios de Cam-
pos dos Goytacazes e do Rio de Janeiro são dependes químicos. Em
2021, quando esse levantamento foi realizado, essa porcentagem re-
presentava cerca de 4.200 pessoas só na Cidade do Rio de Janeiro.
Acrescentou ainda que esse número tende a estar maior visto que a
população de rua da capital fluminense chegou ao número de 7.865
no ano de 2022. A Senhora Marileia atribuiu, a esses preocupantes
dados, a necessidade de um trabalho permanente de atenção e de
abordagem a esses grupos vulneráveis. Por conta disso, comunicou
que o Conselho Estadual de Políticas Públicas sobre Drogas deliberou
pela criação de uma comissão temporária de monitoramento com a
finalidade de agregar capilaridade ao atendimento destinado a essas
populações nas comunidades terapêuticas. Nesse momento, o Senhor
Deputado Fred Pacheco pediu um aparte para enfatizar que, muito
embora os Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) efetivem um ex-
celente trabalho, essas unidades não são capazes de absorver a de-
manda de atenção e cuidado a dependentes químicos. Nesse sentido,
o nobre membro do colegiado explicitou a importância e a necessi-
dade das Comunidades terapêuticas como instrumento essencial no
desenvolvimento de políticas públicas sobre o uso de drogas no es-
tado. O parlamentar também registrou que, nos próximos meses, ou-
tros convênios serão assinados e que o cidadão fluminense poderá
contar com no mínimo mais três instituições com esse fim. Antes de
finalizar, o Deputado parabenizou a Subsecretária pela atuação que
vem realizando e estendeu a congratulação à Senhora Rosângela Go-
mes, Secretária de Desenvolvimento Social e Direitos Humanos. Para
encerrar a sua fala, a Subsecretária Marileia comunicou que a Sema-
na de Prevenção teve como tema o título “Mitos e Verdades sobre o
Uso de Drogas” e exemplificou algumas das ações realizadas nesse
período, como o atendimento a dependentes químicos na Central do
Brasil, a distribuição de panfletos nas unidades e estações da Super-
via, uma missa no Cristo Redentor e um trabalho cultural promovido
na Quinta da Boa Vista. Também compartilhou o perfil dos moradores
de rua da Cidade do Rio de Janeiro: 82% são homens, 84% se de-
claram pretos ou pardos, 11% não sabem escrever, 65% não pos-
suem ensino fundamental completo e a idade média é de 31 anos.
Em razão dessas informações, sugeriu que políticas direcionadas a
esse público sejam criadas, com a finalidade de gerar capacitação,
emprego e renda a essas pessoas. Ao encerrar seus comentários,
agradeceu a todos os membros da Comissão, aos integrantes da
Subsecretaria de Cuidados Especiais e, em nome da Secretária Ro-
sângela Gomes, se colocou à disposição de todos. Enquanto comen-
tava a explanação da Subsecretária, o Senhor Presidente propôs que
fosse criado um grupo de trabalho envolvendo os membros da Co-
missão e as autoridades das subsecretarias presentes, o que foi pron-
tamente endossado por todos. Assumiu, então, a palavra o Senhor
Douglas Manassés, que, além de cumprimentar todos os membros e
autoridades presentes, registrou seu agradecimento pelo convite à
reunião. O Superintendente pontuou sua experiência na coordenação
de políticas sobre drogas no âmbito municipal durante a gestão do
Prefeito Marcelo Crivella, quando realizaram um levantamento que
identificou 160 cenas de uso de drogas, que são as chamadas “cra-
colândias”, na capital fluminense. De acordo com o relato do Senhor
Douglas, duas delas preocupavam mais as autoridades em razão de
sua extensão e aglomeração: uma situada na Avenida Brasil e outra
na região de Manguinhos, localizada na linha do trem. Para combater
esse crescimento, criou-se um projeto pelo qual vinte pessoas oriun-
das das comunidades terapêuticas, com vivência na recuperação da
dependência química, realizavam abordagem preventiva nessas zonas
de drogadição como uma equipe de sensibilização. Apenas na área
identificada na Avenida Brasil, o Subsecretário estima que o referido
projeto retirou cerca de 2.000 pessoas desse espaço, razão pela qual
sugeriu a todos os presentes que a política mencionada pudesse ser
replicada no âmbito do Governo do Estado do Rio de Janeiro. Com o
objetivo de discutir essa e outras sugestões correlatas, Senhor Pre-
sidente ressaltou a criação e o desenvolvimento do grupo de trabalho
proposto anteriormente, para unificar as forças institucionais voltadas
à prevenção ao uso de drogas. Posteriormente, a Senhora Fabiana
Cavalcanti iniciou sua explanação com uma alusão à sua experiência
profissional, com 13 anos de formação e com o trabalho de aborda-
gem social da equipe que coordenam, cuja atuação se dá juntamente
ao CAPS de saúde mental e à guarda municipal. A representante do
Município de Mesquita, chamou a atenção para a estratégia de se
realizarem as abordagens no período noturno, quando o comporta-
mento da população em situação de rua se mostra muito mais recep-
tivo. Apontou, ainda, a necessidade de haver uma equipe multidisci-
plinar, com atividades de documentação, apoio psicológico, eventos
educativos e capacitação. A coordenadora ainda argumentou eviden-
ciando a necessária relação de confiança que precisa ser estabelecida
entre o agente do poder púbico e o dependente químico, de forma
que se demande um atendimento individual e reservado, bem como a
articulação entre as prefeituras visto que essa população costuma se
locomover permanentemente entre cidades contíguas. Por fim, agra-
deceu o convite em nome da Prefeitura de Mesquita e colocou a Sub-
secretaria de Assistência Social à disposição da Comissão. Em se-
quência, o Senhor Presidente agradeceu à participação da Senhora
Fabiana e antecipou o convite a todos os presentes para a próxima
audiência pública a ser realizada pela Comissão e colocou duas de-
liberações em pauta. A primeira tratou da autorização para a realiza-
ção de audiência pública com o tema: “Zonas de Drogadição: como
enfrentar o crescimento das cracolândias no Estado do Rio de Janei-
ro”, já a segunda teve por objetivo o envio de um ofício à Presidência
com vistas à implementação do Disque Prevenção às Drogas, criado

pela Resolução 165, de 2019. Ambas receberam o voto favorável do
Senhor Deputado Fred Pacheco, bem como da Senhora Deputada Gi-
selle Monteiro e, portanto, foram declaradas aprovadas pelo Senhor
Presidente. Antes de se encerrar a reunião, a Senhora Deputada Gi-
selle Monteiro reafirmou que seu mandato está à disposição das de-
mandas da Comissão e que sua vivência, como psicóloga, coaching e
como irmã do Senhor Gabriel Monteiro, lhe reserva um grande inte-
resse em contribuir com as pautas do colegiado. Por fim, nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos e suspen-
deu a reunião para que fosse lavrada a presente ata. Reabertos os
trabalhos, foi lida e aprovada, antes de ser assinada por mim, Tiago
Silva Nascimento, Secretário da Comissão, matrícula 201.833-1, e pe-
lo Deputado Danniel Librelon, Presidente, que encerrou a reunião às
dez horas e cinquenta e dois minutos. Sala das Comissões, vinte e
oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e três. (a)Tiago Silva
Nascimento, Secretário, mat. 201.833-1 (a)Deputado Danniel Librelon,
Presidente.

TEMPORÁRIAS

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO - CPI - DESTINADA A
APURAR AS CAUSAS E FORMAS DE PREVENÇÃO E COMBATE
DOS CASOS DE VIOLÊNCIA CIBERNÉTICA CONTRA AS MULHE-

RES NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO.

(RESOLUÇÃO Nº 31/2023)

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às
dez horas e nove minutos, na sala mil oitocentos e oito do Edifício
Lúcio Costa, sede do Poder Legislativo do Estado do Rio de Janeiro,
reuniu-se a Comissão Parlamentar de Inquérito em epígrafe, instituída
pela Resolução nº 31/2023, para a realização da Primeira Reunião
Ordinária, sob a Presidência da Senhora Deputada Martha Rocha, e
com as presenças das Senhoras Deputadas Tia Ju - Vice-Presidente,
Índia armelau - relatora e Dani Monteiro e do senhor deputado Luiz
Paulo, membros efetivos da Comissão. Abertos os trabalhos, a Se-
nhora Presidente comunicou à Secretaria da Comissão que as Senho-
ras Deputadas Zeidan e Franciane Motta não puderam comparecer à
reunião, em virtude de cumprimento de agenda externa. Após, infor-
mou aos seus pares que o objetivo da presente reunião seria apre-
sentar o Plano de Trabalho da Comissão, para análise e recebimento
de propostas e sugestões. Na sequência, a Senhora Deputada Martha
Rocha apresentou um vídeo, cujo conteúdo traz uma visão geral dos
fatos que originaram a preocupação da sociedade e dos atores que
atuam na Segurança Pública e na Defesa da Mulher, sobre a questão
dos crimes cibernéticos contra as mulheres. Em seguida, fez uma ex-
posição do Plano de Trabalho, citando os nomes que serão convida-
dos a participar das próximas reuniões da Comissão, propondo que a
Dra. Natacha Alves de Oliveira, Delegada Titular da 76ª Delegacia de
Polícia Civil do Estado do Rio de Janeiro, e que já atuou na Dele-
gacia de Repressão aos Crimes de Informática (DRCI), seja convida-
da para a próxima reunião. Na sequência, fazendo uso da palavra, a
Senhora Deputada Tia Ju sugeriu a participação na Comissão de re-
presentantes do Instituto de Segurança Pública (ISP), do Observatório
da Violência contra a Mulher da Câmara dos Deputados, além de re-
presentante da Secretaria Estadual de Educação, considerando a ne-
cessidade de proteger e resguardar os jovens dos crimes cibernéticos,
e de representante da Secretaria Estadual de Saúde, por conta do
abalo psicológico que os crimes cibernéticos causam nas meninas e
mulheres. Também propôs que a Comissão convide a Senhora Aman-
da Rondão, vítima de xingamentos ao comprar um tênis para o filho
na internet. Após, a Senhora Deputada Martha Rocha sugeriu que
também fosse ouvida a Secretária Estadual da Mulher, Heloísa Helena
de Alencar Aguiar. Colocadas as propostas em votação, foram as
mesmas aprovadas por unanimidade. Na sequência, a Senhora De-
putada Índia Armelau relatou que recebeu em suas redes sociais mui-
tas mensagens de homens preocupados com o crescente número de
denúncias falsas sobre crimes cibernéticos contra as mulheres, e pro-
meteu que esses casos serão apurados, destacando que a Comissão
visa proteger a todos. Em seguida, fez a leitura de um relatório com
os tipos de crimes cibernéticos contra as mulheres, com dados da
ONG Safernet, em que consta que o Brasil é um dos países que
mais concentra casos de violência cibernética contra a mulher, com
aumento de 1.600% entre os anos de 2017 e 2018. Retomando a pa-
lavra, a Senhora Presidente propôs que fossem convidados para falar
na Comissão representantes da ONG Safernet e da Ordem dos Ad-
vogados do Brasil (OAB) Mulher-RJ. Colocada em votação, as pro-
postas foram aprovadas por unanimidade. Após, o Senhor Deputado
Luiz Paulo tratou de casos de violência virtual eleitoral de gênero,
mencionando o ocorrido com a jornalista Vera Magalhães e com a
Manuela D´Ávila, que retirou sua candidatura ao Senado Federal nas
eleições de 2022 após receber ameaças na Internet. Sugeriu que se-
jam ouvidas pela Comissão uma psicóloga ou uma psiquiatra espe-
cializada em tratar de casos de violência cibernética contra as mu-
lheres, além de alguma mulher que tenha sido vítima de violência
eleitoral na Internet. Colocadas em votação, as propostas foram apro-
vadas por unanimidade. Na sequência, a Senhora Presidente fez a
leitura de um requerimento apresentado pela Senhora Deputada Zei-
dan, no qual propõe que sejam ouvidas pela Comissão a Doutora Ga-
briela da Silva, Delegada da Delegacia de Atendimento à Mulher
(DEAM); a Dra. Fernanda Fernandes, Delegada da Delegacia da
Atendimento à Mulher em Duque de Caxias e que atuou também na
Delegacia de Repressão aos Crimes de Informática (DRCI); a Senho-
ra Lola Aronovich, professora da Universidade Federal do Ceará
(UFC), pioneira na investigação de grupos cibernéticos que se orga-
nizam para atacar mulheres; a Dra. Letícia Sabatini, pesquisadora da
Fundação Getúlio Vargas e uma das responsáveis pelo mapa da vio-
lência política em plataformas digitais; o Senhor Rafael Nunes, res-
ponsável pelo aplicativo da Lei Maria da Penha, que já é utilizado pe-
lo Tribunal de Justiça do Rio de Janeiro. Colocadas em votação, as
propostas foram aprovadas por unanimidade. Após, a Senhora Depu-
tada Dani Monteiro propôs que seja convidada pela Comissão a Se-
nhora Mari Tamari, representante da ONG Coding Rights e especia-
lista em violência política de gênero nas redes. Colocada em votação,
a proposta foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a Senhora De-
putada Martha Rocha informou que as propostas aprovadas na reu-
nião serão inseridas no Plano de Trabalho da Comissão, que será de-
liberado na segunda reunião ordinária. Também sugeriu que fosse
convidada para a segunda reunião ordinária, a Presidente do Instituto
de Segurança Pública (ISP), Dra. Marcela Ortiz, o que foi acatado por
todos. Nada mais havendo a tratar, e como ninguém mais quisesse
fazer uso da palavra, a Senhora Presidente agradeceu a participação
de todos e deu por encerrada a presente Reunião, cujo link
https://www.youtube.com/watch?v=V_l1C0DIiV0&t=557s contém sua ín-
tegra, para que eu, Rafael França Duarte dos Santos, Secretário, ma-
trícula nº 201.828-1, lavrasse a presente ata, que, após lida e apro-
vada, vai assinada por mim e pela Senhora Presidente. Sala das Co-
missões, em 22 de junho de 2023. (a) Rafael França Duarte dos San-
tos - Secretário (a) Deputada Martha Rocha - Presidente
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Atos da Mesa Diretora

ATO "E"/MD/Nº 5892/2023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 18768/2023

R E S O L V E :

EXONERAR, a pedido, ELISANGELA SANTOS CHAGAS,
matrícula nº 424.345-7, do cargo em comissão de Assessor Parlamen-
tar VI, símbolo CCDAL - 6, que vinha exercendo junto ao Gabinete do
Deputado Valdecy da Saúde.

Rio de Janeiro, 30 de junho de 2023.
DEPUTADO RODRIGO BACELLAR, PRESIDENTE
DEPUTADO ROSENVERG REIS, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 5893/2023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 18770/2023

R E S O L V E :

NOMEAR FABIO CRUZ DOS SANTOS, matrícula nº
431.651-9, para exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamen-
tar VI, símbolo CCDAL - 6, junto ao Gabinete do Deputado Valdecy
da Saúde, na vaga decorrente da exoneração de Elisangela Santos
Chagas.

Rio de Janeiro, 30 de junho de 2023.
DEPUTADO RODRIGO BACELLAR, PRESIDENTE
DEPUTADO ROSENVERG REIS, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 5894/2023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 18773/2023

R E S O L V E :

EXONERAR, a pedido, LEANDRO DOMINGUES DA SILVA,
matrícula nº 424.718-5, do cargo em comissão de Assessor Parlamen-
tar VII, símbolo CCDAL - 7, que vinha exercendo junto ao Gabinete
do Deputado Valdecy da Saúde.

Rio de Janeiro, 30 de junho de 2023.
DEPUTADO RODRIGO BACELLAR, PRESIDENTE
DEPUTADO ROSENVERG REIS, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 5895/2023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 18774/2023

R E S O L V E :

NOMEAR VINICIUS DO NASCIMENTO FERREIRA, matrícula
nº 431.655-0, para exercer o cargo em comissão de Assessor Par-
lamentar VII, símbolo CCDAL - 7, junto ao Gabinete do Deputado Val-
decy da Saúde, na vaga decorrente da exoneração de Leandro Do-
mingues da Silva,

Rio de Janeiro, 30 de junho de 2023.
DEPUTADO RODRIGO BACELLAR, PRESIDENTE
DEPUTADO ROSENVERG REIS, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 5896/2023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 18771/2023

R E S O L V E :

EXONERAR, a pedido, RODRIGO CARVALHO DOS SAN-
TO S , matrícula nº 424.414-1, do cargo em comissão de Assessor Par-
lamentar IX, símbolo CCDAL - 9, que vinha exercendo junto ao Ga-
binete do Deputado Valdecy da Saúde.

Rio de Janeiro, 30 de junho de 2023.
DEPUTADO RODRIGO BACELLAR, PRESIDENTE
DEPUTADO ROSENVERG REIS, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 5897/2023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 18772/2023

R E S O L V E :

NOMEAR SERGIO DO NASCIMENTO VITORIO, matrícula nº
431.657-6, para exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamen-
tar IX, símbolo CCDAL - 9, junto ao Gabinete do Deputado Valdecy
da Saúde, na vaga decorrente da exoneração de Rodrigo Carvalho
dos Santos,

Rio de Janeiro, 30 de junho de 2023.
DEPUTADO RODRIGO BACELLAR, PRESIDENTE
DEPUTADO ROSENVERG REIS, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 5898/023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 18595/2023

R E S O L V E :

EXONERAR, a pedido, LUIZ JOSÉ DA SILVA, matrícula nº
429.895-6, do cargo em comissão de Assessor Parlamentar V, sím-
bolo CCDAL - 5, que vinha exercendo junto ao Gabinete da Deputada
India Armelau.

Rio de Janeiro, 30 de junho de 2023.
DEPUTADO RODRIGO BACELLAR, PRESIDENTE
DEPUTADO ROSENVERG REIS, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 5899/2023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 18597/2023

R E S O L V E :

NOMEAR CHAIANE VIEIRA DO NASCIMENTO, matrícula nº
431.654-3, para exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamen-
tar V, símbolo CCDAL - 5, junto ao Gabinete da Deputada India Ar-
melau, na vaga decorrente da exoneração de Luiz José da Silva,

Rio de Janeiro, 30 de junho de 2023.
DEPUTADO RODRIGO BACELLAR, PRESIDENTE
DEPUTADO ROSENVERG REIS, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 5900/2023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 18594/2023

R E S O L V E :

EXONERAR, a pedido, GUIOMAR DA SILVA VALLADAO,
matrícula nº 430.717-9, do cargo em comissão de Assistente IX, sím-
bolo CCDAL - 9, que vinha exercendo junto ao Gabinete do 1º Vo-
gal.

Rio de Janeiro, 30 de junho de 2023.
DEPUTADO RODRIGO BACELLAR, PRESIDENTE
DEPUTADO ROSENVERG REIS, 1º SECRETÁRIO
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